

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.9	最終行	came	come
初版 p.72	2つ目の吹き出し	when you are in London	when you are next in London
初版 p.101	下から3行目	to bit	to bits
初版 p.295	461のフレーズの ユニオンジャック の国旗		→ 削除
初版 p.339	下から5行目	(掃除機をかける。)	(掃除機をかける)
初版 p.342	最終行の下に 追加		※円の大きさは2020年1月の 月間発行部数です。